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方法一： 

72－70＝2，72 比 70 大 2， 

80－72＝8，72 比 80 小 8， 

所以 72 比較接近 70。 

 

方法二： 
   1     2     1     2     3     4     5     6     7     8 

 
○  ○   ○  ○   ○  ○   ○  ○   ○  ○  ○ 
70   71   72   73   74   75   76   77   78   79   80 

70 再數 2 個數就到 72；72 再數 8 個數才到 80， 

所以 72 比較靠近 70。 

答：72 比較接近 70。 

 

 

 

 

方法一： 

300＋98＝398，398 比 300 大 98， 

398＋2＝400，398 比 400 小 2， 

所以 398 比較接近 400。 

 

方法二： 

300 再數 98 個數才到 398， 

398 再數 2 個數就到 400，所以 398 比較接近 400。 

答：398 比較接近 400。 

 

想一想：比較接近哪一個數字？在□中打。 

(1) 49 比較接近：□ 40    □50 

(2) 288 比較接近：□200    □300  

 

(1) 72 在 70和 80 之間，72 比較接近 70、80 中哪一個

數字？ 

(2) 398 在 300和 400 之間，398 比較接近 300、400 中哪

一個數字？ 
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方法一： 

31＋50＝81， 

81 最接近 80， 

所以 31＋50 的答案 

最接近 80。 

方法二： 

31 很接近 30，  

30＋50＝80， 

所以 31＋50 的答案 

最接近 80。 

答：31＋50 最接近 80。 

 

 

 

 
答：42＋29 最接近 70。 

 

 

 

方法一： 

81－22＝59， 

59 最接近 60， 

所以 81－22 的答案 

最接近 60。 

方法二： 

81 很接近 80， 

22 很接近 20， 

80－20＝60， 

所以 81－22 的答案 

最接近 60。 

答：81－22 最接近 60。 

 

 

 

71 很接近 70， 

29 很接近 30， 

70－30＝40，所以 71－29 的答案 

最接近 40。 

答：71－29 最接近 40。 

42 很接近 40，29 很接近 30，
40＋30＝70，所以 42＋29 的答
案最接近 70。 

(1)算算看，31＋50 的答案最接近 70、80、90 中哪一

個數字？ 

(2)算算看，42＋29 的答案最接近 60、70、80 中哪一

個數字？ 

(3)算算看，81－22 的答案最接近 50、60、70 中哪一

個數字？ 

(4)算算看，71－29 的答案最接近 30、40、50 中哪一

個數字？ 
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答：500＋292 最接近 800。 

 

 

 

291 很接近 300，308 很接近 300， 

300＋300＝600， 

所以 291＋308 的答案最接近 600。 

答：291＋308 最接近 600。 

 

 

 

方法一： 

712－503＝209， 

209 最接近 200， 

所以 712－503 的答案 

最接近 200。 

方法二： 

712 很接近 700，  

503 很接近 500， 

700－500＝200， 

所以 712－503 的答案 

最接近 200。 

答：712－503 最接近 200。 

 

 

 

711 很接近 700，289 很接近 300， 

700－300＝400， 

所以 711－289 的答案最接近 400。 

答：711－290 最接近 400。

方法一： 

500＋292＝792， 

792 最接近 800， 

所以 500＋292 的答案 

最接近 800。 

方法二： 

292 很接近 300， 

500＋300＝800， 

所以 500＋292 的答案 

最接近 800。 

(5)算算看，500＋292 的答案最接近 700、800、900 中

哪一個數字？ 

(6)算算看，291＋308 的答案最接近 700、800、900 中

哪一個數字？ 

(7)算算看，712－503 的答案最接近 100、200、300 中

哪一個數字？ 

(8)算算看，711－289 的答案最接近 300、400、500 中

哪一個數字？ 
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算算看： 

(1) 42＋39 的答案最接近 70、80、90 中哪一個數字？ 

 

 

(2) 62－19 的答案最接近 30、40、50 中哪一個數字？ 

 

 

(3) 302＋497 的答案最接近 700、800、900 中哪一個數

字？ 

 

 

(4) 807－592 的答案最接近 200、300、400 中哪一個數

字？ 

 

 

 

(5) 721－294 的答案最接近 300、400、500 中哪一個數

字？ 
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387 很接近 400，293 很接近 300， 

400＋300＝700， 

所以 387＋293 的答案最接近 700， 

5180 這個答案並不合理。 

702 很接近 700，389 很接近 400， 

700－400＝300， 

所以 702－389 的答案最接近 300， 

1027 這個答案並不合理。 

 

 

 

 

 

 

 

答：不合理。 

 

 

 

 

 

 

 

 

答：不合理。 

 

想一想： 

(1)小祥算出「497＋289＝6186」，他的答案合理嗎？

為什麼？ 

 

 

(2)大維算出「913－489＝1402」，他的答案合理嗎？

為什麼？ 

 

  

(1)小芳算出「387＋293＝5180」，他的答案合理嗎？ 

(2)小奇算出「702－389＝1027」，他的答案合理嗎？ 
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